



供即时发布

汇聚国内外优质厂商及实力买家的压铸和模具一站式展览与采购平台 “2011 国际（深圳）铸业展”强势登陆深圳

（2010年8月16日，香港）由香港压铸及铸造业总会和中国贸促会广州市委员会联合主办、e21 摩奇创意承办的“2011 国际（深圳）铸业展”将于 2011 年 5 月 25-27 日在深圳会展中心盛大举行，并以“与时俱进 再创高峰”为主题。携三年办展经验及行业积累，经过重新思考和整合，为更迎合行业与市场发展要求、与时俱进，2011 年展会将在深圳举行，更首次与中国贸促会广州市委员会联合主办，增强在制造与外贸领域的影响力，再创高峰。

2011 年展会选择移师深圳，正是因为看重这里重要的交通位置和良好的制造业环境。经过 20 多年的发展，深圳已经由一个边陲渔村成长为珠江三角洲的经济和工业重镇，大量制造业厂商聚集于此，国际（深圳）铸业展选择深圳，极大方便了众多制造商和买家；深圳比邻香港，其优越的地理位置则有利于展会吸引众多国外展商和来宾；而当地成熟的配套设施和城市环境，则为展会提供了良好的外部条件。一切外部环境的优势对于展会“升级”如同东风，专业筹办团队将借助这股东风推动展会走向国际化。

香港压铸及铸造业总会拥有非凡的影响力，旗下会员不乏业界翘楚。展会已经吸引许多知名企业的关注；而协会深厚的积累也将增强展会的前瞻性和专业性，为参展商和专业买家提供有价值的交流平台。为了打造更专业的展会，香港压铸及铸造业总会与 e21 摩奇创意强强联手，委托 e21 摩奇创意为国际（深圳）铸业展承办单位。而 e21 摩奇创意拥有 10 年的专业展会承办与组织经验、以及遍及全中国的销售团队和宝贵资源；这些经验与资源对于国际（深圳）铸业展弥足珍贵，它将直接帮助展会更上一层楼、立足华南、面向全球，成为该地区独一无二的铸造及压铸专业展览会。

正因为有深厚的行业积累和专业的展览团队为坚强后盾，“2011 国际（深圳）铸业展”将再创新高。通过与政府单位、行业协会、媒体紧密合作，利用线上线下多种手



段进行深度推广，展会计划吸引接近 150-180 家来自海外内的制造商和供应商前来参展，预计预订展位总数达到 350-400 个，展览面积突破 8000 平方米。观众方面，针对 10 万余条业内人士及买家数据，进行为期超过半年的宣传与邀请，最终预计将有超过 15000 人次入场参观。香港压铸及铸造业总会会长谭哲豪先生对 2011 年展会充满信心，他近日表示：“压铸业近几年来一直处于稳定增长，业内的供求非常旺盛。国际（深圳）铸业展作为华南同业中的领先展会，搬迁到深圳后，经过各方面的努力，一定会在规模、运作等各方面更加完善，它将是满足供求双方市场需求的一站式平台。”

“2011 国际（深圳）铸业展”得到众多行业协会、学会和政府单位的扶持与关注，这是成功的有力保证。中国贸促会广州市分会作为联合主办单位，将尽力一起筹划推动展会发展；9 家来自中国大陆、15 家海外地区的行业协会也将为展位献计献策、资源共享，包括中国铸造协会、中国铸造协会、广东省机械工程学会压铸分会、广东省机械工程学会铸造分会、广东省机械工程学会、中国汽车零部件工业公司、广东省铸造行业协会、香港机械金属业联合总会、香港中小企经贸促进会、台湾区铸造品工业同业公会以及株式会社轻金属通信AL社等，单位众多，恕不一一列举（如有兴趣了解支持单位详细信息，请访问www.IMCShow.com）。

展会同期将举办一系列优质交流和教育性活动，包括促进行业翘楚互动的高尔夫球赛，以及聚焦热点资讯的研讨会，在展示产品、寻找采购目标的同时，也为所有参与者提供了一次积累人脉、交流观点的宝贵机会。如有兴趣了解更多展会及同期活动详情，请访问：www.imcshow.com，或与e21 摩奇创意联系：

中国大陆（媒体咨询）

廖芳莉 小姐

电话：020-3761 9100 分机 805

电子邮件：fanny.liao@e21mm.com

香港及海外（媒体咨询）

禰珩之 小姐

电话：852-2189 7378

电子邮件：cathina.huen@e21mm.com



关于主办单位

香港压铸及铸造业总会（简称“香港铸业总会”）是 2008 年 7 月份由分别具有 20 多年历史的香港压铸业协会和香港铸造业协会合并成立，是香港铸业唯一的行业领导机构，在海内外享有较高知名度和影响力。总会现有会员企业近 400 家。会员企业绝大多数同时在香港和大陆拥有公司和生产基地，从事的业务涉及各种铸件制造、铸造用设备生产、铸造用合金生产、铸造用原材料供应、铸造产品贸易、铸造产品表面处理等。生产的产品包括从日常家居用品、手机和计算机外壳、汽车发动机汽缸等零部件，到飞机的涡轮叶片等大型设备。会员包括一大批业界知名、且颇具实力的大型企业和上市公司。请访问www.diecasting.org.hk

中国国际贸易促进委员会广州市委员会成立于 1985 年。20 年来，贸促会广州分会本着促进国际经济贸易和合作及促进国际交流和友谊的宗旨，大力开展对外联络，举办经济贸易展览会，为企业办理出口认证，为社会各界提供业务培训、信息谘询、调解仲裁等服务。如欲索取更多有关资料，请访问<http://guangzhou.ccpit.org>

关于承办单位

e21摩奇创意 (e21)成立于1989年，公司总部位于美国加州硅谷，提供全面的展会管理和市场推广服务。目前在大中华地区拥有超过160名市场推广专才，并在北京、上海、成都、广州、香港和台湾设有分公司。请访问<http://www.e21mm.com/>